



Referat fra styremøte tirsdag 13. februar 2018 kl. 20.00

Tilstede pr. telefon: Fredrik Eng, Målfrid Vatne, Lasse Holmen Egle Morstad, Kjersti Løvseth og Vidar Arnesen.

Referent: Vidar Arnesen.

Sak 10/18; Innkomne forslag til generalforsamlingen 2018:

Det har kommet inn fem forslag, deriblant styrets eget forslag vedrørende medlemskap. Det utarbeidede utkastet til presentasjon av forslagene, samt forslag til styrets innstilling, ble gjennomgått. Budsjettforslaget som er utarbeidet ble gjennomgått.

Vedtak:

Presentasjonen av innkomne vedtatt med redaksjonelle endringer. Styret fremmer sak om lovendringsforslag med sikte på at budsjettforslag heretter behandles av generalforsamlingen. Styret foreslår overfor generalforsamlingen at punkt 8, innkomne forslag, behandles etter punkt 3. På den måten kan resten av generalforsamlingen gjennomføres i tråd med de foreslåtte lovendringene.

Sak 11/18; Status hjemmesiden:

Arbeidet med ny plattform for hjemmesiden pågår kontinuerlig.

Vedtak:

Dersom det foreligger et ferdig forslag til ny hjemmeside, presenteres det for generalforsamlingen.

Sak 12/18; Siste praktiske planlegging av generalforsamlingen:

- Fredrik og Vidar gjennomgår gjennomføring av generalforsamlingen med foreslått møteleder.
- Fredrik ønsker velkommen og leder generalforsamlingen til valg av møteleder er gjennomført.
- Vidar leser årsmeldingen, Fredrik utfyller med ytterligere kommentarer og ny informasjon.
- Lasse presenterer regnskap.
- Kjersti og Lasse presenterer budsjettforslag.
- Koordinering av bestillinger, påmeldinger etc.
- Det avtales med Thon Hotell Linne om et lokale til styremøte 25. februar.
- Fredrik kontakter foreslått 1. vara til styret med invitasjon til generalforsamlingen og styremøte søndag 25. februar

Neste styremøte:

Søndag 25. februar kl. 09.00 til 12.00 på Thon Hotell Linne